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第34回企画部会 議事録 

 

 

１ 日 時 令和４年11月30日（水）17:35～17:45 

 

２ 場 所 Ｗｅｂ会議 

 

３ 出席者 

【委   員】 

椿 広計（部会長）、津谷 典子、秋池 玲子、伊藤 恵子、川﨑 茂、清原 慶子、 

佐藤 香、白塚 重典、菅 幹雄、櫨 浩一、福田 慎一、松村 圭一 

【臨時委員】 

西郷 浩 

【幹事等】 

  総務省政策統括官（統計制度担当）、財務省大臣官房総合政策課経済政策分析官、経済

産業省大臣官房調査統計グループ統計企画室長 

【審議協力者】 

内閣府経済社会総合研究所総括政策研究官、日本銀行調査統計局参事役、東京都総務

局統計部調整課課長代理 

【事務局（総務省）】 

北原大臣官房審議官 

統計委員会担当室：萩野室長、栗原次長 

政策統括官（統計制度担当）：阪本政策統括官、稲垣統計企画管理官、上田次長 

 

４ 議 事 

令和３年度統計法施行状況に関する審議（「次期基本計画に関する基本的な考え方」）

について 

 

５ 議事録 

○椿部会長 それでは、ただ今から第34回企画部会を開催いたします。 

 昨今の情勢に鑑み、会議の時間を短くするため、事務局による議事と資料の説明は省略

させていただきます。 

 本日は、次期基本計画に関する基本的な考え方について説明がございます。 

 それでは、議事に入らせていただきます。 

 今年度、当部会における令和３年度統計法施行状況に関する審議において、次期基本計

画の策定に向けた基本的な考え方について御議論をいただいてきておりますが、10月24日

の企画部会でも御提案申し上げましたとおり、部会長である私と、各ワーキンググループ

座長の皆様により、これまでのワーキンググループでの審議結果に加え、次期基本計画の
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本文に盛り込むべきと考える事項を含む審議結果全体の原案について検討を進めてまいり

ました。 

 同原案について、現時点の素案を事務局から委員の皆様方にメールでお送りさせていた

だきますので、それについて委員の皆様からも御意見をいただき、それらも反映して、更

に整理を進めてまいりたいと考えております。 

 ついては、御多用のところ大変恐縮ですけれども、御意見をいただける場合には、12月

６日火曜日までに事務局に宛ててお願いしたいと考えております。それらも踏まえ、部会

長である私を中心に、必要に応じて各座長の皆様とも御相談して、全体の案を改めて整え

た上で、次回以降の当部会において御審議いただくことを予定しております。 

 このような形で進めさせていただくことを考えておりますけれども、いかがでしょうか。

よろしいでしょうか。 

 特に異議ないと承知をいたしました。 

 それでは、そのような形で進めさせていただきます。 

 本日、当部会で用意いたしました議題は以上となります。 

 それでは、次回の企画部会の日程につきまして、事務局から連絡をよろしくお願いしま

す。 

○萩野総務省統計委員会担当室長 次回の企画部会についても調整中ですので、日時・場

所につきまして、追って御連絡いたします。 

 以上です。 

○椿部会長 以上をもちまして、第34回企画部会を終了させていただきます。 

 本日はどうもありがとうございました。 

 


